

「昭和40年労働経済の分析」正誤表  
「昭和40年労働経済の分析」正誤表

---

「昭和40年労働経済の分析」正誤表

## 「昭和40年労働経済の分析」正誤表

頁	行(または図表)	誤	正
本文 8頁	1行目	合理化投資費	合理化投資
25	第19図(注)	賃金=1人当り人件費	人件費は1人当り
40	見出し 2)	低生産分野	低生産性部門
40	下から3行目	1,376千人	137万6千人
51	9行目	変化が	変化は
114	下から4行目	5.5%	3.5%
155	下から3行目	10.7%	10.6%
ス	下から2行目	47.7%	48.2%
156	第1-7図(注)	(15) 新潟	⑮ 新潟
158	第2-1表 特別給与	17.7	11.7
169	8行目	年末には1.8%	年末には0.8%
235	第3-3図のうち32年 の下	38年	33年
256	下から1行目	調査対象品目数	調査対象銘柄数
265	下から3行目	100.0%	100%
268	14行目	実支出/実収	実支出/実収入
269	第4-14表	その他財産純増	その他財産純増 <sup>1)</sup>
272	下から1行目	(第4-16表)	(第4-15表)
275	下から8行目	30年以降	34年以降
279	第4-21表(定期性) 35年	710	70
282	下から12行目	地代	家賃地代
304	4行目	1.7千人	17千人
付 属 統 計 表			
370	第46表(注) 1)	32年以降(55ページ)の	32年以降 373ページの
373	第42表(注)	第42表(注)	第46表(注)